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1. כמה גפרורים דרושים למבנה הרביעי?___________________________________
2. כמה גפרורים דרושים למבנה החמישי?___________________________________
3. כמה גפרורים דרושים למבנה השישי?___________________________________
4. כמה גפרורים דרושים למבנה ה- 10? _________________________________
5. נסחו במילים את חוקיות הסדרה:_______________________________________
6. במבנה ה- 13 יש 66 גפרורים. האם ייתכן מבנה שבו 76 גפרורים? נמקו.
7. כתבו ביטוי אלגברי לתיאור מספר הגפרורים במבנה שמספרו מיוצג על ידי האות n. _____________________________________________________________
8. מה מספרו של המבנה הבנוי מ – 60 גפרורים?_____________________________
2) הציבו וחשבו את הערך של כל ביטוי אלגברי .
	הצבה וחישוב 
	המספר שיש להציב
	ביטוי אלגברי
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3. הקיפו במעגל את התשובה הנכונה: הביטוי 
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 הוא ביטוי שווה – ערך לביטוי:

	א) 
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נימוק:_________________________________________________________
4. הקיפו במעגל את התשובה הנכונה: הביטוי 
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 הוא ביטוי שווה – ערך לביטוי:
	א) 
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נימוק:_________________________________________________________
5. כנסו איברים דומים בכל אחד מהסעיפים הבאים:
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	תזכורת - הסכמים בדבר סדר ביצוע פעולות חשבון:

1)  בתרגיל שבו יש רק פעולות חיבור וחיסור (ללא סוגריים) סדר הפעולות הוא           

     משמאל לימין.

	2) בתרגיל שבו יש רק פעולות כפל וחילוק (ללא סוגריים) סדר הפעולות הוא       משמאל לימין.

	3) בתרגיל שבו יש מספר פעולות (ללא סוגריים) קודמות פעולות הכפל והחילוק     

לפעולות החיבור והחיסור.

	4)  בתרגיל שבו יש מספר פעולות קודמת בו פעולת החזקה לפעולות הכפל והחילוק.

	5)  בתרגיל שבו יש סוגריים בתוך סוגריים קודמות הפעולות שבתוך הסוגריים          

     הפנימיים לפעולות שבתוך הסוגריים החיצוניים וכך הלאה.

	6)  בתרגיל שבו יש סוגריים הפעולות שבתוך הסוגריים קודמות לפעולות שמחוץ        

     לסוגריים.


6. פתרו את התרגילים הבאים תוך שימוש בסדר פעולות החשבון:
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2) 12 + 3 · 2 =

3) 
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4) 27-13+15-8=

5) (7-4) · 8 + 1 =

6) 15 –  (12-6) + 8 = 

7) 6 + 10 : (5-3) =

8) 29 + 5 – 2 · (3 + 8) =

9) 27 – (4 · 5 + 1) : 7 =

10) [3 · (10 : 2 + 5)] – 20 =

11) ((4 + 5 ( 2 – 10 : 2 =

12) 16 + (15 – 3) : 2 = 

13) 4 ( 5 + 8 + 3 ( 4 =

14) 15 : 3 ( 4 =

15) (5+8.3).(5-30:6)=
16) 45:[5.(7-4)].2=
17) 60:[20:(9-4)+3.3+2]=
18) {[2.9-(10-3)+9]+8}:4=
19) 20-2.{10-[(28-4):2]:3}=
20) 10-{5.[2.4-15:(7-2)]-7}:3=
7.   A ו- B הן צלעות המלבן. השלימו את הטבלה (כתבו  תרגילים ויחידות מידה מתאימות).

	     שטח = S
	היקף = P
	צלע B
	צלע A
	

	
	
	2 ס"מ
	6 ס"מ
	.א

	40 סמ"ר
	
	4 ס"מ
	
	.ב

	18 סמ"ר
	
	
	
	.ג

	
	16 ס"מ
	5 ס"מ
	
	.ד


8. חשבו את השטח האפור בצורה הבאה:        כתבו את כל הדרך לפתרון.


9. חשבו את שטחה ואת היקפה של הצורה הבאה:
    כתבו את כל הדרך לפתרון  (כתבו תרגילים ויחידות מידה מתאימות).


שם: ______________   כיתה: ______ תאריך: ______________








2 ס"מ





4 ס"מ





6 ס"מ





15 ס"מ





עבודה נעימה צוות מתמטיקה!





5 ס"מ





3 ס"מ





6 ס"מ





12 ס"מ
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